



Republika Hrvatska
Bjelovarsko-bilogorska županija
Općina Veliko Trojstvo
Osnovna škola Veliko Trojstvo
Braće Radić 49, 43226 Veliko Trojstvo
Mail: ured@os-veliko-trojstvo.skole.hr
Web: <http://www.os-veliko-trojstvo.skole.hr/>
Veliko Trojstvo, 27.rujna 2019.

KLASA: 003-06/19-01/9-4
Urbroj: 2103-43-01/19-9-4



**IZVJEŠĆE ŠKOLSKOG
KURIKULA
2018./2019. šk.godina**




SADRŽAJ:




1. RARZEDNA NASTAVA
 - 1.1. OBILJEŽAVANJE VAŽNIJIH DATUMA
 - 1.2. DODATNA NASTAVA I DOPUNSKA NASTAVA
 - 1.3. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI
 - 1.4. IZVANUČIONIČKA NASTAVA
2. PROJEKTI
3. KURIKUL PREDMETNE NASTAVE
4. ŠKOLSKO SPORTSKI KLUB
5. ŠKOLSKA KNJIŽNICA
6. ŠKOLSKA ZADRUGA



1. RAZREDNA NASTAVA
1.1. OBILJEŽAVANJE VAŽNIJIH DATUMA




AKTIVNOST PROGRAM PROJEKT	NAČIN REALIZACIJE	NOSITELJI	VREMENIK	FOTODOKUMENT
Međunarodni dan pismenosti	Povodom Međunarodnog dana pismenosti u školskoj knjižnici održalo se nekoliko radionica. Knjižničarka Lana Stilinović je za učenike trećeg i četvrtog razreda matične škole održala prezentaciju o glagoljici, a oni su zatim rješavali listiće (vrste pitanja: abc pitanja, izbaci uljeza) i uz pomoć tablica izrađivali glagoljična slova od plastelina. Učenici su izrađivali početna slova svojega imena i prezimena.	Učitelji i učenici 3. i 4. razreda RN, knjižničarka,	8.9.	
Hrvatski olimpijski dan	<p>Raznim vježbama i igrama, učenici naše škole zajedno sa svojim učiteljima i nastavnicima obilježili su taj dan.</p> <p>Jedan od simbola tog dana je i bijela majica, zastava prijateljstva“. Naime, bijela podloga olimpijske zastave na kojoj je ucrtano pet krugova danas je opće prihvaćen olimpijski simbol univerzalnog fair playa, prijateljstva i mira.</p>	Učitelji i učenici RN i PN	11.9.	
Međunarodni dan mira	Povodom Međunarodnog dana mira, koji se u svijetu obilježava 21.9. učenici prvog razreda OŠ Veliko Trojstvo uz pomoć domara škole Marinka Perkovića u svom školskom voćnjaku posadili su "stablo mira"- krušku.	1. razred matična škola, učiteljica, domar Marinko Perković	21. 9.	

<p>Pozdrav jeseni</p>	<p>Šetnja selom i uređivanje školskih dvorišta.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>24.9.</p>	
<p>Međunarodni dan djeteta (dječji tjedan)</p>	<p>Učenici su odraslima pisali poruke pod geslom "Odrasli, slušajte i nas", te su posjetili i načelnika općine Veliko Trojstvo, gospodina Ivana Kovačića. Što je sve dobrodošlo u školi iskazali su u obliku putokaza, a postavljen je i "sandučić povjerenja". Zabavni dio posvećen je oslikavanju školskog dvorišta i dječjim igrama, dok se humana i volonterska gesta odrazila u uređivanju autobusnog stajališta u blizini škole.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, načelnik općine</p>	<p>4.10.</p>	
<p>Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje i Dan jabuka</p>	<p>Učenici naše škole zajedno sa svojim učiteljima priredili su tradicionalnu manifestaciju obilježavanja Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Spomenuta manifestacija obilježava se svake godine u listopadu, kako bi svi zajedno zahvalili Majci prirodi što nas svake godine dariva svojim blagodatima, koje blagujemo svaki dan i koje su bitne za život svih ljudi. Vrijedne majke i bake vješto su ispekle pregršt ukusnih proizvoda, a učenici su priredili svečanu priredbu putem koje su pokazali put od zrna pšenice do kruha.</p>	<p>Vjeroučiteljica, učitelji i učenici RN</p>	<p>12.10.</p>	




<p>Međunarodni dan pješaćenja</p>	<p>Osim što je pješaćenje jako važno za zdravlje organizma, ovom akcijom dali smo i doprinos očuvanju okoliša i pokazali ekološku osviještenost, jer pješaćenje zamjenjuje korištenje motornih vozila.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>15.10.</p>		
<p>Lino višebojac</p>	<p>OŠ Veliko Trojstvo bila je domaćin sportske manifestacije Lino višebojac u sezoni 2018./2019. U sportskom dijelu natjecanja sudjelovalo je 24 učenika, 12 djevojčica i 12 dječaka, od 5. do 8. razreda, dok su u revijalnom dijelu programa nastupali učenici razredne nastave, također 12 dječaka i 12 djevojčica. Pobjednici Lino višebojca u OŠ Veliko Trojstvo su Lana Đipalo, učenica 7.b razreda i Lovro Pleško, učenik 6.b razreda. Za najbolju navijačku skupinu i transparent proglašeni su učenici Područnog odjela Šandrovac.</p>	<p>Učitelji i učenici OŠ Veliko Trojstvo</p>	<p>18.10.</p>		
<p>Međunarodni dan školskih knjižnica</p>	<p>Nizom radionica obilježili smo važnost školskih knjižnica i proslavili sve što one predstavljaju.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, knjižničarka</p>	<p>26.10.</p>		




<p>Jumicar</p>	<p>U suradnji s Jumicar Hrvatska održan je program prometne kulture s učenicima drugih, trećih i četvrtih razreda. Najmlađi su imali prilike obići nekoliko radionica koje su uz Jumicar prometni poligon održale službe partneri: PU Bjelovarsko-bilogorska – prometna policija Bjelovar, Vatrogasna zajednica Veliko Trojstvo i Jumicar prva pomoć. Nakon interaktivnog predavanja u školi, najmlađi su imali priliku okušati se u ulozi vozača.</p>	<p>2. 3. i 4. razred, učiteljice, : PU Bjelovarsko-bilogorska – prometna policija Bjelovar, Vatrogasna zajednica Veliko Trojstvo i Jumicar prva pomoć</p>	<p>7.11.</p>	
<p>Sv. Nikola</p>	<p>I ove godine općina Veliko Trojstvo darivala je svu djecu s područja općine, do 10 godina starosti prigodnim poklonima, dok je Osnovna škola Veliko Trojstvo za tu prigodu, pripremila kulturni program, pun pjesme, plesa i igrokaza. Sveti Nikola, zajedno je s djecom otpjevao i pjesmu Zvončići, te im uputio prigodnu poruku, kako najveća sreća ipak nisu materijalni pokloni, već zdravlje, ljubav i veselje.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, vjeroučitelji</p>	<p>5.12.</p>	
<p>Izrada bookmarkera</p>	<p>Učenici 3. razreda sudjelovali su u Međunarodnoj razmjeni straničnika (Bookmark Exchange Project). Straničnike su razmjenjivali sa školom Karmelovas Balio Buračo iz daleke Litve. Projekt organizira Međunarodna udruga školskih knjižničara s ciljem isticanja važnosti školskih knjižnica u obrazovanju.</p>	<p>Učenici 3.. r. OŠ Veliko Trojstvo, učiteljica Adica Šimatović</p>	<p>6.12.</p>	

<p>Večer matematike</p>	<p>U zabavnim aktivnostima otkrivali smo često zaboravljenu - zabavnu stranu matematike. Ove godine na obilježavanju Večeri matematike bilo je prijavljeno 89 učenika, a pridružili su nam se i naši bivši učenici, sada već srednjoškolci.</p>	<p>Tanja Bajić Raknić i Marina Horvat, Ivana Kolenc-Miličević, Ana Megla, Marko Banjeglav</p>	<p>7.12.</p>	
<p>Marijini obroci</p>	<p>Izvešće u PN</p>	<p>Učitelji i učenici RN i PN, vjeroučitelj</p>	<p>-prosinac</p>	
<p>Božićna priredba</p>	<p>Izvešće u PN</p>	<p>Učitelji i učenici RN i PN, vjeroučitelj</p>	<p>20.12.</p>	



<p>Pozdrav zimi</p>	<p>Obilježili smo igrama u školskom dvorištu.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>14.1.</p>	
<p>Bajkaonica</p>	<p>Učenici PO Malo Trojstvo i PO Ćurlovac posjetili su Bjelovar i u prostoru DND-a Bjelovar uživali su u čarima starih hrvatskih bajki pod nazivom Bajkaonica koje su im ispričale volonterke DND-a Bjelovar, Vjeruška Štivić i Mira Ankica Klarić.</p>	<p>učenici PO Malo Trojstvo i PO Ćurlovac, učiteljice, volonterke DND-a Bjelovar, Vjeruška Štivić i Mira Ankica Klarić</p>	<p>1.2.</p>	
<p>Čitanjem do zvijezda</p>	<p>Bili smo domaćini županijske razine natjecanja <i>Čitanjem do zvijezda</i>. U natjecanju je sudjelovalo 38 učenika iz 12 škola. Natjecali su se u dvije kategorije – poznavanje pročitanih djela (pisani ispit) i izrada plakata. Irma Miličević, Petar Kovačević i Vanja Kovačević su ekipno zauzeli četvrto mjesto, a Irma je pojedinačno u kategoriji plakata bila treća.</p>	<p>Knjižničarka Lana Stilinović, učenici</p>	<p>14.2.</p>	

<p>Dan ružičastih majica</p>	<p>Dan ružičastih majica najpoznatiji je program prevencije vršnjačkog nasilja u Hrvatskoj. Ove godine hodnicima naše škole, ružičaste majice slale su pozitivne poruke i govorile nam svima Stop nasilju u školama, a svi učenici i djelatnici u znak podrške, 27.2.2019. obukli su ružičaste majice.</p>	<p>Učenici i djelatnici OŠ Veliko Trojstvo</p>	<p>27.2.</p>	
<p>Maskenbal</p>	<p>Izvešće u PN</p>	<p>Učitelji i učenici RN i PN</p>	<p>1.3.</p>	
<p>Pozdrav proljeću</p>	<p>Učenici su uređivali svoja školska dvorišta.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>21.3.</p>	

<p>Svjetski dan sindroma Down</p>	<p>Obilježili smo Svjetskog dan sindroma Down. U znak podrške naši učenici, sa svojim nastavnicima obukli su rasparene šarene čarape.</p>	<p>Učitelji i učenici OŠ Veliko Trojstvo</p>	<p>21.3.</p>	
<p>Svjetski dan šuma/dan voda/meteorološki dan</p>	<p>Svjesni važnosti zaštite prirodnih resursa i ove godine smo sudjelovali u raznim aktivnostima. Razgovarali smo o zaštiti voda od zagađenja, učili koje životinje žive u vodi i što ljudi mogu učiniti da im život bude ugodan. Oblikovali smo glinu i napravili male vesele ribe, slikali smo živi svijet u vodi i oko vode (biljke i životinje u i oko stajačice/tekućice). Istraživali smo o šumi, a zatim izradili plakate. Šumama smo posvetili veliku pozornost jer su danas globalno ugrožene uslijed lošeg gospodarenja, požara, poremećenog režima voda, kukaca, glodavaca, bakterija, gljivica, onečišćenja zraka, tla i voda, kiselih kiša i dr.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, gost predavač</p>	<p>21., 22. i 23. 3.</p>	
<p>Odvoji po boji</p>	<p>Održane su radionice za djecu, igrokazi i predstave, a projektom će se podizati svijest građana o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada. Cilj projekta je objasniti kako se pravilno odvaja otpad po kućanstvima, odnosno kompostira i ponovo upotrebljava.</p>	<p>Učenici OŠ Veliko Trojstvo, učitelji</p>	<p>4.4.</p>	

<p>Uskrs</p>	<p>Društvo Naša djeca Veliko Trojstvo zajedno s OŠ Veliko Trojstvo, za sve učenike Male škole te učenike od prvog do četvrtog razreda, organiziralo je potragu za pisanicama. Tom prilikom u posjet mališanima došao je i uskrsni zeko, koji je sve te pisanice i priredio, kako bi svojim malim prijateljima čestitao Uskrs na njima najdraži način. Potrazi su se pridružili i oni najmanji, sa svojim košaricama, koje su spremno čekale šarene pisanice.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, vjeroučitelj, roditelji</p>	<p>16.4.</p>	
<p>Dan planeta Zemlje</p>	<p>Dan planeta Zemlje obilježava se svakog 22. travnja u više od 150 zemalja diljem svijeta, a ovogodišnji dan obilježavao se pod sloganom Zaštitimo naše vrste. Nizom radionica podsjetili smo na važnost Zemlje.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>16.4.</p>	
<p>Majčin dan</p>	<p> Svake godine svojim majkama priređuju priredbu, kako bi im na simboličan način pokazali koliko im znače u njihovim malim srcima. Punim srcima, iskrenim osmijehom učenici su pjevali, plesali i recitali u čast svojim mamama.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>10.5.</p>	

<p>Mogu ako hoću</p>	<p>Preventivnu akciju svake godine provodi Ministarstvo unutarnjih poslova, a njome se stanovništvo, a posebno djeca i mladi, sudjelovanjem u različitim aktivnostima, žele potaknuti na zблиžavanje i bolju suradnju s policijom. Učenicima 4. razreda je ukazano na štetne posljedice neprimjerenog ponašanja u prometu, vandalizmu, konzumiranju alkohola i opojnih droga, a na kraju predavanja svaki učenik je dobio brošuru s korisnim informacijama o djelovanju policije u svakodnevnom životu.</p>	<p>Učitelji i učenici RN, Policijska uprava Bjelovarsko-bilogorske županije</p>	<p>23.5.</p>	
<p>Dan škole</p>	<p>Učenici su zajedno sa svojim nastavnicima priredili školski mjuzikl "Svašta nešto, za svakog ponešto", kojim su nastojali prikazati jedan nastavni dan u svojoj školi.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>24.5.</p>	
<p>Igre Družbe Pere Kvržice</p>	<p>Učenici razredne nastave po prvi su puta sudjelovali su na igrama Družbe Pere Kvržice u OŠ Mate Lovraka u Velikom Grđevcu. Spomenute igre, dio su programa Lovrakovih dana kulture. Učenici su se natjecali u dvije kategorije: djevojčice i dječaci, u 4 različite natjecateljske igre. Ekipe su nastupale pod nazivom Hrabrice. Djevojčice su osvojile 3. mjesto, dok su dječaci osvojili 5. mjesto.</p>	<p>Ivana Kolenc-Miličević, Adica Šimatović i učenici</p>	<p>28.5.</p>	




<p>Cvjetni korzo (uključivanje u aktivnosti DND Bjelovar)</p>	<p>I ove godine i naša škola sudjelovala je u 10. Cvjetnom korzu održanom 7. lipnja, 2019. s početkom u 17 sati. Bili smo leptiri i tratinčice.</p>	<p>2. razred matične škole PO Malo Trojstvo i Šandrovac pod vodstvom učiteljice Spomenke Pavšek, Ivane Dolovski, Ivane Anđić i Ksenije Mohenski</p>	<p>7.6.</p>	
<p>Vladine sportske igre</p>	<p>S tugom u srcima i sportskim duhom prisjetili smo se dragog nastavnika i kolege Vlade Velimirovića. Tim povodom učenici i djelatnici priredili su sportska štafetna natjecanja za učenike razredne nastave, dok su učenici predmetne nastave održali orijentacijsko trčanje u suradnji s Orijentacijskim klubom Bjelovar.</p>	<p>Učitelji i učenici RN i PN</p>	<p>7.6.</p>	


1.2. DODATNA I DOPUNSKA NASTAVA

PREDMET	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	BROJ SATI TJEDNO	NAČIN VREDNOVANJA
DODATNA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	Obogatiti nastavne sadržaje kako bismo povećali kompetencije učenika u nastavi. Proširiti znanja učenicima koji pokazuju interes za dodatnim sadržajem.	<ul style="list-style-type: none"> - Sanja Pavliš i učenici 2. i 4.r. PO Šandrovac - Ivana Anđić i učenici 1.r. PO Šandrovac - Anđelka Sabadjija i učenici 3.r. PO Šandrovac -Ivana Dolovski,i učenici 1. i 2. r. Spomenka Pavšek i učenici 2. razreda 	-rad u paru, individualan rad, izrada dnevnika čitanja, izrada slikovnica...	35 sati godišnje	1 sat	Opisno praćenje, kvizovi, nastupi na šk. priredbama Jezične igre, kvizovi, recitali, literarni radovi
MATEMATIKA	-razvijanje logičkog razmišljanja i zaključivanja, rješavanje jednostavnih i složenih problem-zadataka, razvijanje radoznalosti, urednosti, radnih navika Poticati učenike na učenje dodatnog nastavnog sadržaja, pripreme za natjecanja	Dunja Kramarić, učenici 4. razreda OŠ Veliko Trojstvo	-prema planu i programu kroz individualni rad s učenicima, rad u paru	35 sati godišnje	1 sat	-listići za dodatnu, pisane i usmene provjere uz opisno praćenje, natjecanje
PRIRODA I DRUŠTVO	-proširiti programski sadržaj prirodnih znanosti -razvijati kod učenika brigu o zaštićenim i ugroženim biljkama -poticati učenike na pravilan odnos prema zdravlju -razviti interes za prirodnoznanstvena istraživanja	Ksenija Mohenski, 4.razred PO Malo Trojstvo	Prema planu i programu kroz individualni rad s učenicima	35 sati godišnje	1 sat	Opisne bilješke o interesima i sposobnostima učenika, razgovor, prosudba i samoprosudba
DOPUNSKA NASTAVA						



HRVATSKI JEZIK	Pomoći učenicima u učenju propuštenog gradiva, poticati na rad, razvoj i napredak	<ul style="list-style-type: none"> - Sanja Pavliš i učenici 4. r. PO Šandrovac - Ivana Anđić i učenici 1.r. PO Šandrovac - Ivana Kolenc-Miličević i učenici 1.r. - Anđelka Sabadžija i učenici 3.r. PO Šandrovac 	Individualni pristup, prilagođeni nasatavni listići, umne mape, plakati rad s različitim nastavnim sredstvima i pomagalicama, te didaktičkim materijalom	35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem, izrada umnih mapa
MATEMATIKA	Pomoći učenicima u savladavanju osnovnih matematičkih operacija i ključnih pojmova, u učenju propuštenog gradiva, poticati na rad, razvoj i napredak, na učenje, vježbanje i ponavljanje gradiva	Sanja Pavliš i učenici 4. r. PO Šandrovac Dunja Kramarić i učenici 4. razreda OŠ Veliko Trojstvo Ivana Dolovski, učenici 1.i 2. razreda PO Ćurlovac Ivana Anđić i učenici 1. r. PO Šandrovac Anđelka Sabadžijam i učenici 3.r. PO Šandrovac,i Spomenka Pavšek i učenici 2.r., Ksenija Mohenski i učenici 3.r.	Individualni pristup, prilagođeni nastavni listići, umne mape, plakati	35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem, izrada umnih mapa




1.3. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

PREDMET	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
PLESNA SKUPINA	Poticati ljubav prema glazbi i plesu. Razvijati plesne pokrete uz glazbu. Poticati timski rad, osjećaj za ritam i tjelesnu aktivnost.	Dunja Kramarić, učenici od 1. do 4. razreda OŠ Veliko Trojstvo	Probe i nastupi tijekom nastavne godine	35 sati godišnje	
MALE MAŽORETKINJE	Poticati dječji interes za plesne i glazbene aktivnosti, poticati djecu na tjelesnu aktivnost, te voditi brigu o zdravom tjelesnom razvoju, razvijati osjećaj za ritam, skladnosti pokreta.	Učiteljica razredne nastave Sanja Pavliš i učenice 1., 2.,3. i 4.r.PO Šandrovac	Probe i nastupi tijekom školske godine	35 sati godišnje	
LUTKARSKA SKUPINA	Upoznati učenike sa svijetom lutaka i kazališta. Razvijanje kulture govorenja i komunikacije kroz formu dijaloga, poticanje dječje kreativnosti i stvaralaštva smišljanjem kratkih lutkarskih improvizacija; razvijanje samopouzdanja i suradnje u grupi te pozitivno djelovanje na druge; navikavanje na pažljivo gledanje predstave.	učiteljica razredne nastave Ivana Anđić učenici 1., 2.,3. i 4.r. PO Šandrovac	osmišljavanje i izvođenje lutkarskih igrokaza tijekom godine	35 sati godišnje	
MA LI IN FO R MA TI	Naučiti učenike djelotvorno upotrebljavati današnja računala	Ivana Kolenc-Miličević	-nastava u informatičkoj učionici	Petak, 5. sat	Osvajeno 1. mjesto na županijskom natjecanju

	i primjenske programe; upoznati učenike s osnovnim načelima na kojima se temelje računala te informacijska i komunikacijska tehnologija; osposobiti učenike za algoritamski način razmišljanja u rješavanju problema		-sudjelovanje u školskim, međuškolskim i županijskim natjecanjima u programiranju-LOGO		
--	--	--	--	--	---

1.4. IZVANUČIONIČKA NASTAVA

IZVANUČIONIČKA NASTAVA	NAČIN REALIZACIJE	NOSITELJI	VREMENIK	FOTODOKUMENT
Vidikovac Veliko Trojstvo	Šetnja do Vidikovca.	Adica Šimatović i 3. razred	8.10.	
Posjet kazalištu	Učenici iz Ćurlovca, Malog Trojstva i Šandrovca 21. studenog 2018. posjetili su Zagrebačko kazalište lutaka u Zagrebu, gdje su gledali predstavu „Ružno pače“.	Učitelji i učenici RN	21.11.	

<p>Mali BOK (Bjelovarski odjeci kazališta)</p>	<p>Učiteljica Sanja Pavliš i učenici 2.i 4.r. PO Šandrovac pogledali su kazališnu predstavu „Šuma Striborova“</p>	<p>Sanja Pavliš i učenici 2.i 4.r. PO Šandrovac</p>	<p>20.03.</p>			
<p>Izlet u Zagreb-Kraš</p>	<p>Učenici su najprije posjetiti tvornicu Kraš, poslušali predavanje o nastanku čokolade te pogledali pogon u kojem se proizvode Dorina i Životinjsko carstvo, te se prije povratka kući igrali na Bundeku.</p>	<p>1., 2. i razred matične škole i područne škole Ćurlovac, Šandrovac i Malo Trojstvo</p>	<p>2.5.</p>			
<p>Kulturne ustanove Bjelovara-Knjižnica</p>	<p>Posjeta knjižnici grada Bjelovara-predavanje o gradu Bjelovaru</p>	<p>Ivana Anđić i 4. razred</p>	<p>23.5.</p>			

<p>Posjet kinu</p>	<p>Učenici razredne nastave posjetili u KMC Bjelovar, gdje su pogledali crtić Dambo</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>30.5.</p>	
<p>Druženje s roditeljima-oproštaj četvrtog razreda- nogometno igralište Šandrovac</p>	<p>Održano je tradicionalno druženje djece i roditelja na školskom igralištu u Šandrovcu. Na samom početku održana je mala prigodna priredba koju su pripremili učenici 4. razreda te se na taj način oprostili sa svojom učiteljicom i školom u kojoj su započeli svoje temelje za budući život. Zajedničkim druženjem pokazala se još jednom velika složnost i suradnja sa školom.</p>	<p>Učitelji i učenici RN</p>	<p>7.6.</p>	
<p>Pozdrav ljetu</p>	<p>Učenici PO Malo Trojstvo i PO Ćurlovac, 1./4. razred, ususret ljetu uređivali su svoja školska dvorišta</p>	<p>PO Malo Trojstvo, PO Ćurlovac -1./4. r.</p>	<p>13.6.</p>	

<p>Škola u prirodi-Novi Vinodolski</p>	<p>Višednevna terenska kojoj je bio cilj upoznati učenike s reljefom i klimom primorskog prostora, biljkama, životinjama, različitim karakterističnim pojmovima, razvedenošću obale, zanimanjima ljudi, njihovim radom i turizmom.</p>	<p>Adica Šimatović, Dunja Kramarić, Ksenija Mohenski, učenici</p>	<p>13.6.-18.6.</p>	
---	--	---	--------------------	---


2. PROJEKTI




NAZIV PROJEKTA	NAČIN REALIZACIJE	NOSITELJI	VREMENIK	FOTODOKUMENT
<p>ZDRAVI ZUBI, VESELI OSMIJEH</p>	<p>Učenici tokom cijele godine provode higijenu zubi, s ciljem boljeg upoznavanja učenika sa oralnom higijenom.</p>	<p>Učenici i učiteljice PO Šandrovac</p>	<p>Tokom cijele godine</p>	



<p>UPRAVLJANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA U ŠKOLI I KOD KUĆE (Referentni dokument norma ISO 14001:2004)</p>	<p>Tokom cijele nastavne godine učenici zajedno s učiteljicama, prikupljaju stari papir i plastične čepove.</p>	<p>Učenici i učiteljice RN</p>	<p>Tokom cijele godine</p>	
<p>Sjenica</p>	<p>Sjenica-ptica u našem okolišu, projekt s kojim se sudjelovalo i na županijskom natjecanju učeničkih zadruga. Uređivao se kamenjar. Izrađivali božićni i uskršni ukrasi. Izrađivali smo magnetiće od glinamola dio kojih su roditelji oslikavali. Vezli smo na torbama motiv sjenice.</p>	<p>Anđelka Sabadjija i učenici</p>	<p>Tokom cijele godine</p>	
<p>Čitamo mi, u obitelji svi</p>	<p>Učenici trećeg i četvrtog razreda uključili su se u projekt poticanja čitanja u obitelji „Čitamo mi, u obitelji svi“. Sudjelovalo je šesnaest učenika i njihove učiteljice. Projekt se provodio tako da je naprtnjaču sa sedam knjiga svaki učenik nosi kući i zadržavao je pet dana. Svi članovi obitelji čitali su knjige na nekoliko načina, svaki dan barem petnaest minuta. Na kraju su zapisivali dojmove.</p>	<p>Učenici 3. i 4. r. OŠ Veliko Trojstvo, učitelji</p>	<p>-tijekom cijele šk.god.</p>	



3. KURIKUL PREDMETNE NASTAVE



3.1.VAŽNIJI DATUMI I PROJEKTI



OBILJEŽAVANJE VAŽNIH DATUMA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
MEĐUNARODNI DAN PISMENOSTI	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			
HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			
AKCIJA "SOLIDARNOST"	Crveni križ, učenici 5.-8. razredi, vjeroučiteljice Tajana Martinčević i Martina Pavičić	Prikupljanje novčanih sredstava na području koje obuhvaća naša škola. Organiziranje i formiranje grupa učenika koji obilaze domove svojih sumještana prikupljajući dobrovoljne, novčane priloge. Prikupljena novčana sredstva predana su u sjedište Crvenog križa u Bjelovaru.	10. listopada 2019.	
DAN ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE I DAN JABUKA	vjeroučiteljica Martina Pavičić	U našoj smo školi obilježili Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje i Dan jabuka, svečanom priredbom u zadružnom domu. Vrijedne ruke majki i baka priredile su pregršt slasnih kolača, peciva i pekarskih proizvoda koje je nakon programa učenika, blagoslovio župnik Marko Ocvirek.	12. listopada 2019.	
SVJETSKI DAN DOWNOVA SINDROMA	OBILJEŽAVANJE ODRŽANO U SURADNJI S RAZREDNOM NASTAVOM I EVIDENTIRANO U KATEGORIJI RAZREDNE NASTAVE			

<p>VEČER MATEMATIKE</p>	<p>učenici 2.-8.raz.,nast.matematike</p>	<p>Večer matematike u našoj školi održao se je 6. prosinca 2018. godine s početkom u 18 sati. Sudjelovalo je 60 sudionika (učenika predmetne nastave i učenika razredne nastave zajedno s roditeljima). Koordinatorica ove manifestacije bile je nastavnica matematike Tanja Bajić Raknić u suradnji s nastavnicom matematike Marinom Horvat..</p>	<p>6.12.2018. (18,00 sati)</p>	
<p>KLOKAN BEZ GRANICA FESTIVAL MATEMATIKE</p>	<p>učenici od 3.-8 razreda</p>	<p>Klokkan bez granica je održano natjecanje te je sudjelovalo 28 učenika i osvojilo 3 učenika nagrade. Na festivalu matematike je sudjelovalo 40- djece.</p>	<p>21.03.2019. 21.03.2019 8.05.2018.</p>	
<p>HUMANITARNA AKCIJA MARIJINI OBROCI</p>	<p>učenici 5.-8.raz.,vjeroučiteljica Martina Pavičić u suradnji s nastavnikom TZK Markom Banjeglavom</p>	<p>Naši su učenici malonogometnim turnirom, štafetnim igrama, pjesmom, plesom i zabavom dali sve od sebe i pokazali humanost i suosjećanje i pri tom učinili dobro djelo u vremenu adventa kada smo na to posebno pozvani.Prije sportskog dijela humanitarne priredbe pogledali su film koji govori o nastanku Marijinih obroka. Prikupljeno je 1000kn i uplaćeno na odgovarajući račun Marijinih obroka.</p>	<p>21.12.2018.</p>	

<p>LINOVIŠEBOJAC</p>	<p>Učenici od 1.-8.r., nastavnici Marko Banjeglav, Tatjana Zjačić, Ksenija Mohenski, Ivana Anđić, ravnateljica</p>	<p>Naša škola bila je domaćin sportske manifestacije Linovišebojac. Pobjednici natjecanja , s najvećim brojem bodova u košarci, rukometu, nogometu i skoku u dalj, proglašeni su Lana Đipalo i Lovro Pleško. Za najbolju navijačku skupinu i transparent proglašeni su učenici područnog odjela Šandrovac. Nagrađen je i literarni rad učenice Dore Žorat ,Svijet po mom. Naši finalisti su sudjelovali i u finalu u Koprivnici, a pratili su ih i njihovi navijači.</p>	<p>18.10. 2018. 1.6. 2019.</p>	
<p>BOŽIČNA PRIREDBA</p>	<p>vjeroučiteljica Martina Pavičić</p>	<p>Predzadnjeg dana prvog obrazovnog razdoblja, imali smo svečanu božićnu priredbu koja je ove godine bila podijeljena na dva dijela, tradicionalni i moderni. Uz pjesmu, ples i recitale iznijeli smo snažnu poruku o važnosti Božića kao obiteljskog blagdana koji ne smijemo povezivati samo s poklonima i materijalnim vrijednostima. Donijeti mir, vjeru, nadu i ljubav, bio je moto ovogodišnje božićne priredbe. Voditelji programa su Ivan Keres, Patricija Severović i Klara Lukarić.</p>	<p>20. 12.</p>	

<p>VALENTINOVO</p>	<p>Učenici 8. b razreda, nastavnice Zlatka Pemper, Ivana Banjeglav i Iva Rođak</p>	<p>Učenici 8. b razreda uz pomoć razrednice Ivane Banjeglav izrađuju ukrase povodom obilježavanja Valentinova te ih kasnije nastavnica Iva Rođak izlaže u hodniku škole.</p>	<p>14.2.2019.</p>	
<p>MASKEMBAL</p>	<p>Nast. Ana Megla i Tatjana Zjačić, učenici RN i PN</p>	<p>Maškare su osim u izboru za najkreativnije grupne ili pojedinačne maske, mogle sudjelovati u raznim natjecateljskim igrama. Sponzor maskenbala bio je Koestlin. Izbor za najkreativniju grupnu ili pojedinačnu masku nije bio nimalo lak, jer su učenici u odabiru kostima pokazali veliku kreativnost i spretnost. Ove godine većina razrednih odjela odlučila se za skupnu masku, te je stoga stručni žiri odabrao 3 najbolje pojedinačne maske i 3 grupne maske, kao i 3 najbolje maske uz koreografiju koje su uz slatke pakete dobili diplome.</p>	<p>1.3. 2019.</p>	
<p><u>PROJEKTI</u></p>				

<p>ŠKOLE ZA AFRIKU</p>	<p>Martina Pavičić, Sonja Lučić, Tatjana Zjačić, Adica Šimatović, 3.r, 6.a, 6.b, 7.b</p>	<p>U sklopu Unicefove inicijative <i>Škole za Afriku</i> u našoj školi organizirano je tijekom prvog polugodišta niz kreativnih radionica na kojima su učenici izrađivali prigodne poklone za prodaju. Sav prikupljen novac uplaćen je za ovu inicijativu.</p>	<p>tijekom nastavne godine</p>	
<p>KAKO SU LIJEČILI NAŠI STARI</p>	<p>POVJESNIČARI, Zlatka Pemper</p>	<p>Projekt „Kako su liječili naši stari“ 5.-6.MJ -izrada plana rada i podjela dužnosti sa zadacima -determinacija prirodnih staništa biljaka i fotografiranje -proučavanje pisane literature-Hrvatsko ljekovito bilje, dr.KatjaTopljakGalle; Folklorna glazba Bilogore, Zvonko Lovrenečević; Kajkavski kalendar 2013., Korizma u snazi bilja, Gordana Matunci -usmena predaja-svjedočanstva Gordane Matunci i mnogobrojnih baka učenika -branje i sakupljanje bilja -izrada ambalaže za ljekovito bilje (platnene vrećice)</p>		
<p>DRVOKOD</p>	<p>Učenici iz izvannastavne aktivnosti – Informatičari i dodatne nastave Prirode s nastavnicama Ivanom Banjeglav i Marinom Horvat</p>	<p>Pod pokroviteljstvom izdavačke kuće Profil Klett i u suradnji s drugim školama iz BBŽ ostvaren je projekt Drvokod. Ujedinili su se nastavni predmeti Informatika i Priroda. Projekt je osmišljen kako bi se učenicima približilo drveće oko nas uz upotrebu modernih tehnologija. Učenici su izrađivali web stranicu te sudjelovali u postavljanju stupića s QR kodom kraj drveta. Kada bi s mobitelom očitali QR kod, otvorila bi im se web stranica na kojoj su prikazani podaci o tom određenom drvetu.</p>	<p>Tijekom svibnja i lipnja</p>	

PREDAVANJE I KUŠANJE VOĆA	Učenici od 5.-8.razreda	Ministarstvo poljoprivrede, shema školskog voća	11.06.2019.	
ZIMSKA ŠKOLA INFORMATIKE	Nastavnici informatike Domagoj Bobovec i Marina Horvat, učenici od 5.-8.razreda	Učenici od 5. do 8. razreda su za vrijeme zimskih praznika imali priliku usvojiti dodatne sadržaje iz informatike i robotike: <ul style="list-style-type: none"> - instalacija operacijskog sustava, - obrada slike i fotografije, - izrada i obrada video uratka, - izrada animacija i animiranog video uratka, - osnove programiranja i upravljanja robotom. 	7. – 11. siječnja 2019.	

3.2. DOPUNSKA I DODATNA NASTAVA



PREDMET	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	BROJ SATI TJEDNO	NAČIN VREDNOVANJA
DOPUNSKA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	Pomoć u usvajanju nastavnih sadržaja koji nisu uspješno usvojeni tijekom nastavnog procesa	Učenici 5. -8. razreda, nastavnica	Individualizirani rad i rad u skupinama	Tijekom nastavne godine 2018./2019.	1 sat	Usmena i pisana provjera

MATEMATIKA	Poticati učenike na učenje, vježbanje i ponavljanje gradiva Pomoći učenicima u savladavanju osnovnih matematičkih operacija i ključnih pojmova	Marina Horvat, Tanja Bajić Raknić učenici 5.- 8. razreda, OŠ Veliko Trojstvo	Individualni pristup, prilagođeni sadržaj	Školska godina 2018./2019., 35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem
ENGLISKI JEZIK	Pomoći učenicima u učenju propuštenog gradiva, poticati na rad, razvoj i napredak	-učenici 4.,do 8. razreda i učiteljica Jasmina Gale	Individualni pristup, prilagođeni sadržaj.	Školska godina 2018./2019- 35 sati godišnje	1 sat	Opisno praćenje učenika, zajednička analiza.
FIZIKA	Pomoć učenicima pri usvajanju nastavnih sadržaja.	Učenici 7. i 8. razreda i učiteljica Marina Horvat	Individualni pristup, prilagođeni sadržaj, rad s različitim nastavnim sredstvima i pomagalima.	- Školska godina 2018./2019.	1 sat	Praćenje napredovanja učenika, zajednička analiza postignuća.
DODATNA NASTAVA						
HRVATSKI JEZIK	Obogaćivanje nastavnih sadržaja te priprema za natjecanja u poznavanju Hrvatskog jezika	Učenici 5. -8. razreda, učiteljica Danijela Tulezi i Sonja Lučić	Sudjelovanje na školskom i županijskom natjecanju	Školska godina 2018./2019.	1 sat	Sudjelovanje na školskom, županijskom i državnom natjecanju.
FIZIKA	Poticati učenike na učenje dodatnog nastavnog sadržaja iz fizike, pripreme za natjecanja	Učenik 7. i 8. razreda i učiteljica Marina Horvat	Individualni rad s učenikom.	- Školska godina 2018./2019. -	1 sat	Opisno praćenje učenika i zajednička analiza napredovanja i postignuća.
MATEMATIKA	Poticati učenike na učenje dodatnog nastavnog sadržaja iz matematike, pripreme za natjecanja	Marina Horvat, Tanja Bajić Raknić, učenici 5.- 8. razreda, OŠ Veliko Trojstvo	Individualni, grupni i rad u paru	Školska godina 2018./2019., 35 sati godišnje	1 sat	Usmenim i pismenim provjeravanjem, natjecanja, Klokan bez granica, Festival matematike „školsko natjecanje



BIOLOGIJA	-proširiti nastavne sadržaje biologije za 8. razred i pripremiti učenike za natjecanje -razviti pozitivan stav prema biologiji, želju za samostalnim učenjem i interes za prirodnoznanstvena istraživanja	Učenici 8. razreda i učiteljica biologije i kemije Ivana Banjeglav,	-rad u paru, razgovor, korištenje stručne literature i interneta, praktični radovi i pokusi, prezentacije, izrada plakata	Školska godina 2018./2019. 35 sati	1 sat	-listići za dodatnu, pisane i usmene provjere uz opisno praćenje, školsko, županijsko i državno natjecanje
ENGLESKI JZEIK	-usvojiti nastavne sadržaje vezane uz gramatiku (glagolska vremena, prilozi i prijedlozi...) - proširivanje vokabulara i komunikacije na engleskom jeziku. povijest	Učenici 8. razreda i učiteljica Kristina SmrčekBalatinec		Školska godina 2018./2019. 35 sati	1 sat	-održano školsko natjecanje
LIKOVNA KULTURA	-proširili i usvojili nastavne sadržaje za 5. razred s naglaskom na očuvanje tradicijske i kulturne baštine Republike Hrvatske	Učenici 5.a i 5.b razreda i učiteljica Iva Rođak	Individualni pristup, individualizirani pristup, rad u paru, rad u skupini	Školska godina 2018./2019. 35 sati	1 sat	-održano školsko i županijsko natjecanje

3.3. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI



IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
POVJESNIČARI	Učenici 5.-8.raz., nast.povijesti	-uz upoznavanje povijesti zavičaja razviti svijest o važnosti očuvanja tradicije i kulture Prvi srednjovjekovni dvorci 2.-3.MJ -proučavanje pisanih i slikovnih povijesnih izvora -izrada makete	tijekom nastavne i školske godine, 2 sata tjedno	




		<p>Uskrсни obiĉaji naŝeg kraja 4.MJ</p> <ul style="list-style-type: none"> -korizmeni obiĉaji-bilje u sluŝbi korizme -metode ukraŝavanja pisanica na „starinski naĉin“ <p>Projekt „Kako su lijeĉili naŝi stari“ 5.-6.MJ</p> <ul style="list-style-type: none"> -izrada plana rada i podjela duŝnosti sa zadacima -determinacija prirodnih staniŝta biljaka i fotografiranje -prouĉavanje pisane literature -usmena predaja-svjedoĉanstva Gordane Matunci i mnogobrojnih baka uĉenika -branje i sakupljanje bilja -izrada ambalaŝe za ljekovito bilje (platnene vreĉice) 		
MAŢORETKINJE (VELIKE)	nastavnica Tatjana Zjaĉić uĉenice od 5. – 8.r	Maŝoretkinje su i ove godine sudjelovale na ŝkolskim priredbama i vaŝnim dogaĉajima – Boŝićna priredba, Dan ŝkole, Linoviŝebojac, Maŝkare, Dan opĉine Veliko Trojstvo	Ŗkolska godina 2018./2019. 1 sat tjedno	
PJEVAĀKI ZBOR TROJŝĀANSKI PJEVAĀI PJEVAĀKI ZBORSTARIJEG UZRASTA	Jasminka Crnković i uĉenici 2.-4. razreda Jasminka Crnković i uĉenice 7.- 8.razreda	<ul style="list-style-type: none"> - Nastup na boŝiĉnoj priredbi 20.12.2018. - Nastup povodom Dana ŝkole 24.5.2019. 	Prosinaĉ 2018. Svibanj 2019.	

VJERONAČNI ZBOR ORA ET LABORA	Vjeroučiteljica Martina Pavičić	Pjevanje duhovnih šansona (modernih duhovnih pjesama) na priredbama u sklopu škole, župe i općine. (nastupale na sportskom događanju Linovišebojac, božićnoj priredbi, svečanosti povodom Dana škole, svečanoj sjednici povodom Dana općine, i na otvorenju Smotre učeničkih zadruga). Održavanje proba dva puta tjedno.	Tijekom nastavne godine 2018./2019.	
MALI MISIONARI VJERONAČNI OLIMPIJCI	Tajana Martinčević i z. Marina Marušić, učenice 6. razreda	Mali misionari - kroz kreativne radionice izrađivali slike, figurice, božićne ukrase za humanitarnu prodaju te prodavali misijske krunice. Kroz igru "Znanjem do cilja", tombolu, križić kružić, pripremale se za natjecanje te su učenice 6. razreda osvojile 4. mjesto na biskupijskom natjecanju.	Tijekom nastavne godine 2018./2019.	
INFORMATIČARI	Nastavnica Marina Horvat, učenici 5.-8. razreda	Usvajanje dodatnih nastavnih sadržaja iz područja informatike;	Tijekom nastavne godine 2018./2019.	
KMT -MODELARI	Nastavnik Domagoj Bobovec, učenici 5.- 8. razreda	Pripremanja za natjecanja, izrada uporabnih i ukrasnih predmeta, usvajanje znanja i vještina u obradi drveta, i drugih građevnih materijala. Osvojeno 1. mjesto na županijskom natjecanju.	Tijekom nastavne godine 2018./2019.	


<p>LIKOVNA GRUPA</p>	<p>Nastavnica Iva Rođak, učenici predmetne nastave</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Ukrašavanje i izrada vizualnog identiteta škole; - Prijave na razne natječaje; - Poticanje likovnog stvaralaštva kod učenika u skladu s modernim i eksperimentalnim pristupom vizualnom jeziku u nastavi likovne kulture; 	<p>Tijekom nastavne godine 2018./2019.</p>	 <p>SMEŠNJAKfotoZ</p>
<p>ROBOTIKA</p>	<p>Nastavnici Domagoj Bobovec i Marina Horvat, učenici 5.-8. razreda</p>	<p>Poticanje logičkog razmišljanja rješavanjem programskih zadataka te programiranjem robota;</p> <p>Sudjelovanje na natjecanjima Croatian Makers lige.</p>	<p>Tijekom nastavne godine 2018./2019.</p>	

3.4. IZVANUČIONIČKA NASTAVA, TERENSKA NASTAVA, IZLETI I EKSKURZIJE

TETEETTETRE	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
KRK	5-6.RAZREDI	NIJE REALIZIRANO		
ZAGREB	5. i 6. razredi matične škole, razrednici Marko Banjeglav, Jasmina Gale, Danijela Tulezi, Martina Pavičić	Posjetili smo grad Zagreb, obilazeći muzej Iluzija i gledali kazališnu predstavu Debela u kazalištu Mala scena. Potom je slijedio ručak u McDonaldsu Žitnjak. Povratak kućama u kasnijim popodnevnim satima.	14. 3. 2019.	
PLITVIČKA JEZERA /KARLOVAC	Razrednice Ana Megla, Snježana Margetić, Ivana Banjeglav i Tatjana Zjačić, učenici 7. i 8 r	Učenici sedmih i osmih razreda su posjetili Plitvička jezera i Karlovac. Upoznali su se s prirodnim ljepotama i kulturno povijesnom baštinom dijela kontinentalne Hrvatske.	26.10.2019.	
ISTRA	7-8 RAZREDI	NIJE REALIZIRANO		

<p>GORNJA STUBICA I TERME TUHELJ</p>	<p>Razrednice Valentina Haić, Zlatka Pemper, Ivana Banjeglav i Tatjana Zračić, učenici 7. i 8 r</p>	<p>Učenici sedmih i osmih razreda su posjetili Gupčev kraj – Gupčevu lipu , spomenik Matiji Gupcu, Muzej Seljačkih buna, a potom proveli slobodno vrijeme na bazenima Termi Tuhelj.</p>	<p>12.6. 2019.</p>	
<p>EKO I ETNO KUCA</p>	<p>5.-8.RAZREDA</p>	<p>Predavanje G.Matunci uz materijalne, pisane i slikovne povijesne izvore o životu ljudi našeg kraja u prošlom stoljeću.</p>		
<p>SPOMEN SOBA DOMOVINSKOM RATU</p>	<p>8.R, J.Čeh i Z.Pemper</p>	<p>Predavanje J.Čeha u spomen sobi Domovinskom ratu u Velikom Trojstvu uz slikovne i materijalne povijesne izvore vezane uz sudjelovanje dobrovoljaca s područja općine u akcijama Domovinskog rata.</p>	<p>6. i 7.5.2019.</p>	

<p>VUKOVAR</p>	<p>Učenci 8.a i 8.b razreda, razrednici, nast. povijesti</p>	<p>-predavanja na temu Domovinskog rata -posjet Muzeju Vučedolske golubice - obilazak memorijalnih lokaliteta: Ovčara, Kukuruzni put, Vukovarska bolnica, MCDR Vukovar, Memorijalno groblje</p>	<p>26.- 27. 9.2018.</p>	
<p>BOK FEST</p>	<p>Razrednice Ana Megla, Zlatka Pemper, Ivana Banjeglav i Tatjana Zjačić, učenici 7. i 8 r</p>	<p>Učenci sedmih i osmih razreda posjetili su Mali BOK u Domu kulture u Bjelovaru i pogledali predstavu Kaštanka u izvedbi kazališta lutaka Zadar i kazališta Virovitica. Ta predstava za djecu, ali i one starije, osvojila je čak osam nagrada na pet festivala i, prvi put u povijesti međunarodnog festivala Assitej, zastupala Hrvatsku u Kini kao jedna od deset pozvanih predstava iz cijeloga svijeta.</p>	<p>14.3.2019.</p>	
<p>POSJET PMF- U</p>	<p>7.- 8. razredi uz pratnju razrednica i učiteljice Marina Horvat i Ivana Banjeglav</p>	<p>- predavanja i pokusi iz različitih područja kemije i biologije - obilazak kemijskog i biološkog odsjeka PMF-a u Zagrebu</p>	<p>5.4.2019.</p>	

BOŽIĆNI SAJAM I KLIZANJE	Nast. Sonja Lučić i Martina Pavičić i učenici 6.a i 6.b razreda Nast. Ana Megla i Tatjana Zjačić, učenici 7.a i 7.b	I ove godine smo posjetili Bjelovarsko klizalište i uživali u zimskim radostima	19.12.2018. 20.12.2018.	
-------------------------------------	--	---	--------------------------------	---



3.5. IZBORNA NASTAVA

IZBORNA NASTAVA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK
NJEMAČKI JEZIK	učiteljica Tatjana Zjačić	4.- 8. r 2 sata tjedno -Stjecanje jezične komunikacijske kompetencije. To znači da učenici trebaju steći znanja te razviti vještine i sposobnosti usmenoga i pisanoga komuniciranja. Razvijati vještine pravilnog izgovora, čitanja i pisanja na njemačkom jeziku, steći znanja o zemljama njemačkog govornog područja.	- tijekom nastavne (i školske) godine
KATOLIČKI VJERONAUK	Vjeroučitelj/ca: Martina Pavičić, Tajana Martinčević i Sreten Simonović i Marina Marušić	1. – 8. razred, 2 sata tjedno - Razvijanje sposobnosti postavljanja pitanja o Bogu, čovjeku, smislu i vrijednostima života. - Upoznavanje temeljne strukture Biblije uz argumentirano raspravljanje povezanosti Biblije i kulture i Biblije i konkretnoga života - Usvajanje temeljnih obilježja drugih konfesija, religija i svjetonazora	Tijekom cijele nastavne i školske godine

		<ul style="list-style-type: none"> - Promicanje razumijevanja i poštovanja drukčijih razmišljanja, stavova i odluka prihvaćajući suživot s drugima - Razvijanje religijske pismenosti i komunikacijske kompetencije, kako bi se osnažili u suočavanju s različitim životnim situacijama 	
INFORMATIKA	Nastavnika Domagoj Bobove i nastavnica Marina Horvat, učenici od 7. -8. razreda	<ul style="list-style-type: none"> - podučiti učenike (sukladno planu i programu) uporabi računala i uporabnih programa, primjeni teoretskih znanja u svakodnevnoj računalnoj komunikaciji i praksi i timskom radu pri rješavanju problema, rad na razrednim projektima koji uključuju istraživanje i dodatne sadržaje multimedijskog oblika. osposobljavanje učenika za uporabu različitih računalnih operacija te primjena stečenog znanja u svakodnevnom životu, razvijanje 	Tijekom cijele nastavne godine

4. ŠŠD BILOGORSKI VIJENAC, UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA, VJEŽBAONICA

AKTIVNOST PROGRAM PROJEKT	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
ŠŠD BILOGORSKI VIJENAC (V.-VIII. razred)	<ul style="list-style-type: none"> -Pored redovne nastave tjelesne i zdravstvene kulture omogućiti učenicima zadovoljenje posebnih potreba i interesa. -Usvajanje osnovnih elemenata momčadskih igara (nogomet, košarka) – pravila, tehnika, taktika. -Kros – razvoj aerobnog kapaciteta učenika 	-Učitelj Marko Banjeglav	<ul style="list-style-type: none"> -2 sata tjedno neposrednog rada sa članovima ŠŠD-a. -veći broj sati rada neposredno prije natjecanja. 	-Tijekom nastavne i školske godine 2018./2019.	

<p>UNIVERZALNA ŠPORTSKA ŠKOLA (I.-IV. razred)</p>	<p>-Cilj programa univerzalne športske škole je uključivanje što većeg broja najmlađih učenika u sportske aktivnosti te stvaranje navike svakodnevnog tjelesnog vježbanja. -Djeca na zanimljiv i za njihovu dob pedagoški i kineziološki primjeren način uče osnovne oblike kretanja, kao i osnovne elementebrojnih sportova.</p>	<p>-Učitelj Marko Banjeglav</p>	<p>-2 sata tjedno neposrednog rada sa članovima UŠŠ-e.</p>	<p>Od listopada do svibnja 2018./2019.</p>	
<p>VJEŽBAONICA (V.-VII. razred)</p>	<p>-Poboljšanje zdravstvenog statusa učenika -Stvaranje zdravih životnih navika -Povećanje interesaza tjelesnom aktivnošću kod učenika -Stvaranje navika cjeloživotne tjelesne aktivnosti -Uključivanje što većeg broja učenika u organizirane školske sportske aktivnosti.</p>	<p>-Učitelj Marko Banjeglav</p>	<p>-2 sata tjedno neposrednog rada sa članovima Vježbaonice.</p>	<p>Od listopada do lipnja 2018./2019.</p>	

5. ŠKOLSKA KNJIŽNICA

AKTIVNOST PROGRAM PROJEKT	CILJEVI	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	FOTODOKUMENT
Glagoljica u slovu i pismu	<p>Povodom mjeseca hrvatske knjige i Europske godine kulturne baštine u listopadu 2018. u knjižnici Osnovne škole Veliko Trojstvo održane su dvije radionice. Radionice su bile posvećene glagoljici kao važnoj sastavnici hrvatskog identiteta i značajnom dijelu hrvatske kulturne baštine. 26. listopada knjižničarka je za učenike trećeg i četvrtog razreda matične škole održala prezentaciju o glagoljici, a oni su zatim rješavali listiće (vrste pitanja: abc pitanja, izbaci uljeza) i uz pomoć tablica izrađivali glagoljična slova od plastelina. Učenici su izrađivali početna slova svojega imena i prezimena, a njihovi su uraci izloženi u prostoru knjižnice. 31. listopada održana je radionica za učenike sedmih razreda, prezentacija je bila prilagođena uzrastu, a učenici su također rješavali listiće i uz pomoć tablica izrađivali glagoljična slova, ali i brojeve (početna slova svojega imena i prezimena te godinu rođenja). Slova i brojevi izrađivani su od kolaž papira i također su izloženi u knjižnici.</p>	Knjižničarka Lana Stilinović i učenici od 5. do 8. razreda	Sat razrednika u školskoj knjižnici	<p>-Tijekom nastavne i školske godine 2018./2019.</p>	

<p>Čitanje na glas</p>	<p>Natjecanje u čitanju naglas održava se već šestu godinu s ciljem popularizacije čitanja, razvijanja ljubavi prema knjizi, unaprjeđenja čitalačkih sposobnosti učenika, poticanja usmenog izražavanja i naglašavanja čitanja kao temelja cjeloživotnog obrazovanja. Natjecanje je namijenjeno učenicima od 3. do 8. razreda osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Održava se za mlađu (3. – 5. razred) i stariju kategoriju (6. – 8. razred), a postoje četiri razine natjecanja: školsko, gradsko/općinsko, županijsko i nacionalno natjecanje. Školsko natjecanje je u Osnovnoj školi Veliko Trojstvo održano 24. listopada, a dvoje najboljih natjecatelja iz svake kategorije predstavljalo je našu školu na Gradskom natjecanju u čitanju naglas 31. listopada na Dječjem odjelu Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar. To su učenici: Mia Pavliš, Marko Mastovljanec, Karlo Vunderlih i Anja Koruc. Zahvaljujemo im na uloženom trudu i nadamo se da će i iduće godine pokazati interes za ovo natjecanje.</p>	<p>Knjižničarka Lana Stilinović i učenici i učiteljice</p>	<p>Uvježbavanje prema potrebi</p>	<p>Listopad-prosinac</p>	 <p>A photograph showing four children standing in a library aisle, each holding a certificate. The certificates are white with a colorful logo at the top and text in Croatian. The child on the far right has a certificate that says 'ČINJ'. The background shows bookshelves filled with books.</p>
-------------------------------	--	--	---------------------------------------	--------------------------	--

<p>NAJ čitači</p>	<p>Početkom nove nastavne godine, s ciljem poticanja čitanja odlučili smo svakog tromjesečja nagraditi dvoje učenika, koji se ističu brojem pročitanih knjiga. Prve NAJ čitatelje nagradili smo prigodnim poklonom, knjigom i pohvalnicom, u Mjesecu hrvatske knjige. NAJ čitatelji prvog tromjesečja su Mirela Kikaš, učenica 6.a razreda i Marko Vunderlih, učenik 5.b razreda.</p>	<p>Ravnateljica, knjižničarka učenica</p>		<p>Tokom cijele godine</p>	
<p>Čitanjem do zvijezda</p>	<p>6. prosinca u knjižnici je održano školsko natjecanje „Čitanjem do zvijezda“. Riječ je o natjecanju u znanju i kreativnosti u organizaciji Hrvatske mreže školskih knjižničara. Svrha natjecanja je motivirati učenike na čitanje s razumijevanjem, istraživanje i kreativno stvaranje te potaknuti timski rad. Ovogodišnja tema natjecanja bili su školski praznici, a službeni naziv natjecanja „Ljeto priča priče“. Naslovi koji su odabrani za čitanje bili su: Julijana Matanović - <i>Vežanje tenisica s jednom nepoznanicom</i>, Jasminka Tihi-Stepanić - <i>Ljeto na jezeru Čiču</i> i Erich Kästner – <i>Blizanke</i>. Na natjecanju su sudjelovali: Petar Kovačević, Vanja Kovačević, Irma Miličević, Anja Pogledić i Lucija Trstenjak. Na županijsku razinu natjecanja koja će se održati tijekom veljače 2019. upućuju se Irma, Petar i Vanja. Svim natjecateljima zahvaljujemo na sudjelovanju i uloženom</p>	<p>Knjižničarka Lana Stilinović i učenici</p>		<p>prosinac</p>	

	<p>trudu, nadamo se da su uživali u pročitanim knjigama i želimo im uspjeh u daljnjim natjecanjima.</p>				
<p>Dan hrvatske glagoljice</p>	<p>Naša je škola radionicom glagoljice obilježila Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva te Međunarodni da materinskog jezika. Glagoljica i glagoljaška baština iznimno su važan dio hrvatske pismenosti i kulture. Hrvati su glagoljicom pisali oko 1000 godina, od 9. do 19. stoljeća. Postojalo je nekoliko tipova glagoljice, ali je nama najzanimljivija uglata glagoljica jer su se njome služili samo Hrvati. Upravo su se s tim tipom glagoljice na radionici upoznali učenici petog razreda, a zatim su glagoljičnim slovima ispisivali svoja imena.</p>	<p>Knjižničarka Lana Stilinović i učenici</p>	<p>Sat razrednika u knjižnici</p>	<p>veljača</p>	

<p>Čitanje ne poznaje granice</p>	<p>Tijekom ove školske godine zainteresirani učenici predmetne nastave, njihove učiteljice i knjižničarka sudjelovali su u hrvatsko-slovenskom projektu za poticanje čitanja „Čitanje ne poznaje granice/Branje ne pozna meja“. Prošle školske godine dobili smo slovensku školu partnera , OŠ Markovci iz istoimenog mjesta u blizini Ptuja, te nastavili uspješnu suradnju i ove godine. Dogovorom naše knjižničarke i Doroteje Kostanjevec, voditeljice u njihovoj školi, odlučeno je da naši učenici čitaju knjigu slovenske spisateljice Dese Mück: Mjesečeva kći. Naši učenici čitali su knjigu našeg proslavljenog dječjeg pisca Mire Gavrana: Zaboravljeni sin. Tijekom godine učenici su naglas, u knjižnici i u učionici, čitali navedene knjige. Zatim su ih obradili, izradili plakate, dramatizirali i naposljetku prikazali školi partneru na završnici, u videokonferenciji. Partnerskoj školi predstavili smo se himnom posvećenoj našoj školi koju je sastavila učiteljica Ivana Dolovski, a izvele su je Klara Radonić i Klara Lukarić. Petar Kovačević i Karlo Vunderlih izrecitali su nagrađene literarne radove naših učenika. Njihovi učenici su se zaista potrudili te su svoju školu i pročitane knjige predstavili na hrvatskom jeziku. Budući da su čitali knjigu o mentalno oboljelom dječaku koji je teško prihvaćen i od svoje obitelji, a još manje od rodbine, susjeda i sumještana, naglasili su kako su u njihovoj školi sve različitosti prihvaćene i</p>	<p>Knjižničarka Vivijana Krmpotić i učenici</p>		<p>Tokom školske godine</p>	
--	---	---	--	-----------------------------	---

dobrodošle. Bilo je to jako lijepo čuti od učenika koji imaju stavove i razmišljaju zrelije nego što uistinu jesu.

Devetu godinu zaredom u II. osnovnoj školi Bjelovar održao se Međuškolski književni kviz za pete razrede. Kviz se održao 03.travnja 2019., i tako se nadovezao uz Dan dječje knjige koji se obilježava 02. travnja. Radi se o projektu školskih knjižničara BBŽ-a za poticanje čitanja lektirnih djela. Tema ovogodišnjeg natjecanja bila je knjiga Roalda Dahla: Charlie i tvornica čokolade. Kvizom se potiče čitanje lektire, kritičko razmišljanje, razumijevanje pročitano, skreće pažnja na potrebu pisanja bilješki tijekom čitanja te njeguje natjecateljski duh.

Ove godine sudjelovalo je osamnaest škola. Zbog velikog broja prijavljenih škola samo natjecanje održalo se u Muzeju Bjelovar. Naša škola osvojila je prvo mjesto, a predstavljali su nas Vanja Kovačević, Lucija Trstenjak te Ines Mamić, dok je Anja Pogledić bila rezervni natjecatelj.

Ohrabreni odličnim rezultatom učenici nestrpljivo iščekuju sljedeću priliku

Knjižničarka
Vivijana
Krmpotić i
učenici



	za odmjerenjem snaga u poznavanju pročitanih književnih djela.				
--	--	--	--	--	--

AKTIVNOST PROGRAMA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	Foto dokument	
<p>Izrada različitih ukrasnih predmeta od keramike, recikliranog te raznog drugog materijala</p>	<p>Učiteljice: Spomenka Pavšek, Ivana Dolovski, Ksenija Mohenski, Anđelka Sabadjija, Domagoj Bobovec i učenici razredne i predmetne nastave</p>	<p>Na satovima izvannastavnih aktivnosti i kroz razne kreativne radionice</p>	<p>Tijekom cijele godine</p>		

<p>Prigodna izložba – Priredba povodom Svetog Nikole</p>	<p>Učiteljice – voditeljice sekcija i učenici</p>	<p>Predstavljanje radova koje su napravili članovi sekcija „Keramičari“, „Kreativci“, „Ručice“, „Eko kreativci“ i „Modelara“</p>	<p>5.12.2018.</p>	
<p>Županijska smotra učeničkih zadruga</p>	<p>Voditeljica sekcije Ručice, Anđelka Sabadjija, voditeljice UZ Spomenka Pavšek i Ivana Dolovski te zadruhari Gabriel Bregovac i Domagoj Đipalo</p>	<p>Predstavljanje radova sekcija „Ručice“ „Keramičari“, i „Eko kreativci“</p>	<p>9.5.2019.</p>	

Izvešće sastavile voditeljice UZ Ivana Dolovski i Spomenka Pavšek

Predsjednik Školskog odbora

v.p. Siniša Kovačić

ravnateljica OŠ Veliko Trojstvo

v.p. Sanja Vranješević